
QUESTIONARIO PERSONALE ATA 17-18

Risultati indagine

Domanda

01 Quale ruolo svolgi all'interno dell'Istituto?
Risposte

21
100%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

Collaboratore scolastico 12 57%

Personale di segreteria 9 43%

Domanda

02 La scuola comunica le informazioni a tutte le componenti in modo adeguato
Risposte

21
100%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

Sempre 11 52%

Qualche volta 6 29%

Spesso 4 19%

Mai 0 0%

Domanda

03
Nelle decisioni che vengono prese nella scuola il punto di vista del Personale non
Docente viene preso in considerazione

Risposte

21
100%

0% 24% 48% CALCOLO PERCENTUALE

Qualche volta 10 48%

Spesso 8 38%

Mai 3 14%

Sempre 0 0%

Domanda

04 La scuola fornisce la possibilità di vedere valorizzato il mio contributo professionale
Risposte

21
100%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

Spesso 11 52%

Mai 4 19%

Qualche volta 4 19%

Sempre 2 10%

Domanda

05 Sono contento/a di far parte di questa scuola
Risposte

21
100%

0% 36% 72% CALCOLO PERCENTUALE

Sempre 15 71%

Qualche volta 4 19%

Spesso 2 10%Our websites and dashboards use cookies. By continuing, you agree to their use. Learn more, including how to control cookies. Got It!
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0% 36% 72% CALCOLO PERCENTUALE

Mai 0 0%

Domanda

06
La scuola è aperta al dialogo con le realtà (Comuni, altre scuole, ecc.) presenti sul
territorio circostante

Risposte

21
100%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

Spesso 11 52%

Sempre 8 38%

Qualche volta 2 10%

Mai 0 0%

Domanda

07
Il personale non docente può con facilità avere incontri e comunicare con il
Dirigente Scolastico

Risposte

21
100%

0% 31% 62% CALCOLO PERCENTUALE

Sempre 13 62%

Spesso 7 33%

Qualche volta 1 5%

Mai 0 0%

Domanda

08 Consiglierebbe ad un collega di venire a lavorare in questo Istituto
Risposte

21
100%

0% 31% 62% CALCOLO PERCENTUALE

Sempre 13 62%

Spesso 4 19%

Qualche volta 4 19%

Mai 0 0%
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